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(6) かだんで　バッタを　7ひき　つかまえました。こうていで　トンボを　11
ぴき　つかまえました。どちらが　なんびき　おおいですか。

しき 11-7=4 こたえ トンボが　4ひき　おおい

わたしは　ビーだまを　15こ　もっています。おとうとは　9こ　もっていま
す。どちらが　なんこ　おおいですか。

しき 15-9=6 こたえ わたしが　6こ　おおい

あんぱんと　チョコぱんが　ぜんぶで　13こ　あります。チョコぱんは　5
こ　あります。あんぱんは　なんこ　ありますか。

しき 13-5=8 こたえ 8こ

こうじげんばに　トラックが　17だい　とまっています。すこしたったら　9
だい　いなくなりました。なんだい　のこっていますか。

しき 17-9=8 こたえ 8だい

きゅうしょくの　しょっきが　16まい　かさなっています。9まい　つかいま
した。のこりは　なんまい　ですか。

しき 16-9=7 こたえ 7まい

おりがみが　12まい　あります。つるを　3わ　おりました。のこりの　おり
がみは　なんまい　ですか。

しき 12-3=9 こたえ 9まい

ひきざん7
（くり下がりひき算　文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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